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Kesirler Calisma Kagidi
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75 sayinin g’i kagtir? Hangi sayinin 7’si Bir deponun —'i doludur. | Bir bahgenin g sinin  —’ini

21°'dir? Tam dolmasi igin 120 litre | ¢cimlendiren Buket bahgenin

suya ihtiyag olduguna gore
deponun tamami kag litredir?

kacta kagini gcimlendirmistir?

- 1, 2,
Fatih’in toplarinin —’i mavi — ’si

25 o
— litre limonata — litrelik

Yavuz deneme sinavindaki

sorularmi’u cevaplamistir.

Bir siniftaki 6grencilerin —’si

3

kirmizidir.  Kirmizi  toplar mavi | bardaklara  dolduruluyor. 10 N 1,
toplardan 8 fazla olduguna gére = Buna gore kag bardak 1% soruyu bos biraktigina | kiz, kizlarin —’i gozliklidr.

toplam kag tane top vardir? limonata gikar? gore _ka‘} soruya cevap 5 )
vermistir? Sinifta 12 erkek olduguna gore

kag tane gozliikli kiz vardir?
Hangi sayinin l’inin g’si 15’tir? | 84 sayisinin %’i A %’i B | Bir duvarin 6nce g’u sonra E m’lik kumas % m’lik

olduguna gore A+B kagtir?

4 ’li boyaniyor. Kalan kismi

6
8m? olduguna gére duvarin

tamami kag m?dir?

pargalara ayriliyor. Buna gore
kag pargca kumas elde edilir?




